

Petrecere cu multă muzică, veselie și un tort mare pentru sportivii ACS Corbeanca

Moș Crăciun a venit cu tolba plină de daruri pentru toți copiii



Sărbătorile au venit cu multă bucurie și daruri numeroase și la copiii sportivi din comuna Corbeanca. Moș Crăciun a ajuns încărcat de cadouri, la petrecerea organizată în Parcul Corbeanca, pentru copiii care fac sport la Asociația Club Sportiv Corbeanca.

Cristina NEDELICU

Frigul nu i-a speriat, nici pe copii, nici pe părinți, în prag de sărbători, astfel că toată lumea și-a dat întâlnire, cu puțin înainte de Crăciun, la petrecerea organizată în Parcul Corbeanca, de administrația comunei, pentru micuții și adolescenții care practică diferite sporturi la ACS Corbeanca. În acordurile muzicii de sărbători, cu multă pizza, ceai cald și un tort pe măsură, copiii și juniorii sportivi ai ACS Corbeanca s-au bucurat de prezența lui Moș Crăciun, alături de antrenorii lor și au făcut un mic bilanț al performanțelor

anului 2023.

Clubul Sportiv ACS Corbeanca are în jur de 200 de sportivi în cele patru secții: fotbal, handbal, aikido și karate, a precizat Daniel Marin, președintele clubului. Copii și juniori, de vârste cuprinse între opt și 17 ani, vin să facă sport la acest club, iar unii dintre ei au ajuns deja să cunoască gustul performanței, cum este cazul a aproximativ 20 de mici fotbaliști, din grupa Under 11, care au reușit anul trecut să ocupe un loc fruntaș în cadrul Campionatului Județean Ilfovean de



fotbal destinat juniorilor. Pasiunea pentru sport le este transmisă copiilor de antrenori implicați, membri ai comunității, dar foarte cunoscuți pentru performanțele lor, precum fostul mare internațional Gheorghe Mihali, fostul mare internațional Toni Doboș, antrenorul Marin Naon și antrenorul Andrei Marin, la fotbal. La karate, copiii se antrenează cu maestrul emerit al sportului, sensei Alexandru Petrescu, la secția de handbal, antrenează prof. Boian Simionovici, iar la aikido, micuții sunt antrenați de Mihai Dulapciu.

Suștinerea aduce performanțe

Daniel Marin a semnalat că 2023 a fost primul an în care copiii fotbaliști din Corbeanca au înregistrat performanțe în cadrul campionatului județean, un merit deosebit revenindu-i și administrației reprezentate de primarul interimar Adrian Snagoveanu, care susține sportul cu echipamente și baza materială. "Primăria îi sprijină pe sportivi cu stadion pe iarbă, care este cel mai potrivit pentru antrenamente și protecția articulațiilor, față de alte suprafețe de joc. Avem și

nocturnă, datorită primăriei, astfel că micii fotbaliști se pot antrena seara. Organizăm trei sau chiar patru antrenamente pe săptămână. De asemenea, tot primăria asigură echipamente, mingi și arbitri", ne-a spus antrenorul Gheorghe Mihali, care i-a invitat pe această cale pe toți copiii din Corbeanca să vină să facă sport.

"Datorită domnului antrenor Gheorghe Mihali, foarte mulți copii din generația mică și mare își doresc să fie antrenați și să facă sport. Îmi doresc ca sportul să performeze în Corbeanca, iar noi ne străduim să oferim cât

mai multe facilități și avem în vedere ca, pe viitor, să susținem și cantonamente", ne-a declarat primarul interimar Adrian Snagoveanu.

Acesta le-a mulțumit tuturor celor prezenți la petrecere, declarându-se impresionat de numărul mare de copii sportivi. "O să susțin sportul în continuare. Mă bucur că domniile antrenori sunt alături de copii, de micii noștri sportivi. Mă bucur că și dvs. părinții sunteți alături de copii, alături de mine, alături de comunitate. Vom continua și în 2024, poate cu un număr mult mai mare de sportivi", a spus Adrian Snagoveanu.

